Mpépinpa 1. Mpéfinpa 3.
Na vrokoyioete Ty T g apBpnmxic mapaotacng . vawmmmzwnmwxxmwﬂm3mmxm
A=(200:8+12-1oo)+[2oo:(8+2)+762]-[(-1)" +(-1)"+(-1)’°°’] , netagopd sixe andhew 10% ota kikd mov aydpace. 1660 apénet va movkicet To

TS PPaovAES MOTE va £xel KEPSog 20% eml ™mg TG ™G ayopag;

13 12 saay 12 3. O éumopog TAipwce yio my ayopd 200-3 =600 gvpo.
l.A=(200:8+12-100)+[200:(8+2)+762]-[(-l) +(=1)"+(-1) ] H andheia 100 o€ Kk fray 2 -%=20 KihdL, OTOTE TOV EpEVaV
B , T B 200-20=180 xikd.
_(25+1200)+(200.10-|2-762) [(=1)+1+(-1)] i v o eialioe 2% T T et Tt v el
=1225+(20+762)-(-1) 600+600-IZT(:)=720 EVPO.
=1225+782-1=2007. Apa tpénel vo TOVATGEL TO KIAO 720:180 =4 cvpd.




